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発 
見 

社
会
起
業
家
？ 

街
か
ら
起
業 

 

ソ
ー
シ
ャ
ル
ベ
ン
チ
ャ
ー

と
か
ソ
ー
シ
ャ
ル
エ
ン
タ
ー

プ
ラ
イ
ズ
と
か
…
テ
レ
ビ
な

ど
で
、
最
近
よ
く
耳
に
す
る

よ
う
に
な
っ
た
言
葉
で
す
。 

調
べ
て
み
ま
し
た
。 

社
会
起
業
家
は
、
社
会
変
革

（So
cial 

c
hang
e

）
の
担
い
手

（チ
ェ
ン
ジ
メ
ー
カ
ー
）
と
し
て
、

社
会
の
課
題
を
、
事
業
に
よ
り

解
決
す
る
人
の
こ
と
を
言
う
。

社
会
問
題
を
認
識
し
、
社
会

変
革
を
起
こ
す
た
め
に
、
ベ
ン

チ
ャ
ー
企
業
を
創
造
、
組
織

化
、
経
営
す
る
た
め
に
、
起
業

と
い
う
手
法
を
採
る
も
の
を

指
す
。
と
、
あ
り
ま
し
た
。

な
ん
と
も
中
小
業
者
、
出
番

の
ニ
オ
イ
が
す
る
の
で
す

が
… 

 

更
に
調
べ
て
み
る
と
、
わ

が
北
区
の
産
業
振
興
課
で

も
、
シ
リ
ー
ズ
化
し
て
講
演

等
を
行
う
と
の
事
。
永
年

培
っ
た
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
に
技

術
力
、
経
験
な
ど
を
活
か
し

た
新
た
な
ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン

ス
が
見
え
る
か
も
… 

〆
切
は
７
月
６
日
（
月
） 

応
募
用
紙
を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

し
、
記
入
の
う
え
、
持
参
・

郵

送
・FAX

・
メ

ー

ル

（shien@
city.kita.lg.

jp

）
に
て
お
申
し
込
み
を
。

詳
し
く
は
、
北
区
役
所
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
か
民
商
へ
お
問
合

せ
下
さ
い
。 

 

■
講 

師 

溝
口
暁
美
氏

（
中
小
企
業
診
断
士
）
・
大
江
栄

氏
（
中
小
企
業
診
断
士
） 

■
費 

用
３
千
円 

 
 
 
 
 

（
テ
キ
ス
ト
代
） 

■
場 

所 

北
と
ぴ
あ
９
０
１
会
議
室 

■
日 

程 

７
月
11
・
18
・
25
日
と 

８
月
１
日
（
全
４
日
間
）

【
８
月
８
日
は
希
望
制
無
料
個
別

相
談
日
】 

■
時 

間
13
時
30
分
〜 

 
 
 
 
 
 

16
時
30
分 

■
定
員 

40
名
（
先
着
順
） 

09
年
度
税
制
「
改
正
」

が
３
月
27
日
、
国
会
で
成

立
し
ま
し
た
。
こ
の
「
改
正
」

内
容
の
内
、
中
小
企
業
対
策

税
制
に
つ
い
て
、
既
に
４
月

20
日
付
け
商
工
新
聞
１
面

で
紹
介
さ
れ
て
い
ま
す
が
、

改
め
て
紹
介
し
ま
す
。 

中
小
法
人
等
の
軽
減 

 
 
 
 
 

税
率
の
引
き
下
げ 

  

年
８
０
０
万
円
以
下
の

法
人
所
得
に
対
す
る
法
人

税
の
軽
減
税
率
を
、
09
年

か
ら
11
年
ま
で
の
２
年
間

の
次
元
措
置
と
し
て
、
現
行

22
％
か
ら
18
％
に
引
き
下

げ
ら
れ
ま
し
た
。
こ
れ
は
、

大
不
況
に
直
面
し
て
い
る

中
小
企
業
支
援
と
し
て
決

め
ら
れ
た
も
の
で
す
。 

 

改
正
は
、
09
年
４
月
１

日
か
ら
11
年
３
月
31
日
ま

で
の
間
に
終
了
す
る
各
事

業
年
度
に
お
い
て
実
施
さ

れ
ま
す
。 

 

中
小
法
人
等
の
欠
損
金
の 

繰
戻
し
還
付
制
度
の
復
活 

 

青
色
申
告
の
中
小
法
人

が
、
黒
字
申
告
の
翌
年
、
赤

字
を
出
し
た
場
合
、
前
年
納

め
た
法
人
税
の
一
部
ま
た

は
全
部
を
還
付
す
る
と
い

う
制
度
で
す
。
こ
の
改
正

は
、
09
年
２
月
以
後
に
終

了
す
る
事
業
年
度
か
ら
適

用
さ
れ
ま
す
。 

 

具
体
的
に
は
、
09
年
２

月
決
算
法
人
か
ら
、
欠
損
金

の
繰
戻
し
還
付
を
請
求
で

き
ま
す
。 

 

今
後
、
黒
字
の
翌
年
に
赤 

字
と
な
っ
た
中
小
法
人
は
、 

決
算
申
告
の
際
に
、
①
こ
の 

欠
損
金
の
繰
戻
し
還
付
を 

請
求
す
る
か
、
②
当
期
の
欠 

損
金
を
従
来
ど
お
り
翌
期 

以
降
７
年
間
繰
越
し
て
、
欠 

損
金
の
繰
り
越
し
控
除
を 

行
う
か
、
の
い
ず
れ
か
有
利 

な
ほ
う
を
判
断
し
て
実
行 

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。 

詳
し
く
は
民
商
へ
！ 

09
年
中
小
企
業
税
制
「改
正
」
が
成
立 

欠
損
金
の
繰
り
戻
し 

 
 
 
 

還
付
金
な
ど
活
用
を 

７
月
11
日(

土)  

 

社
会
起
業
家
っ
て
ど
ん
な
ひ
と 

・日
本
の
社
会
起
業
家
、
世
界
の
社

会
起
業
家   

７
月
18
日(

土)  

 

「
街
か
ら
」
企
業
の
コ
ン
セ
プ

ト
を
考
え
よ
う 

・コ
ン
セ
プ
ト
と
は
な
に
か 

・グ
ル
ー
プ
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン   

７
月
25
日(

土)   

「
街
か
ら
」
起
業
の
ビ
ジ
ネ
ス
プ

ラ
ン
を
考
え
よ
う 

・社
会
起
業
家
に
必
要
な
プ
ラ
ン
ニ

ン
グ
の
知
識 

・グ
ル
ー
プ
ワ
ー
ク   

８
月
１
日(

土)   

「
街
か
ら
」
企
業
の
ビ
ジ
ネ
ス
プ

ラ
ン
を
発
表
し
よ
う 

・社
会
起
業
家
デ
ビ
ュ
ー
発
表
会   

８
月
８
日(

土)  

個
別
相
談   

支

部

総

会 
 
 

滝
野
川
支
部
総
会
を

20
名
の
参
加
で
６
月

７
日
開
催
し
ま
し
た
。

本
部
か
ら
は
小
林 

博
副
会

長
が
出
席
、
第
65
回
定
期

総
会
決
議
（
案
）
の
概
要
を

説
明
い
た
だ
き
ま
し
た
。 

 

支
部
の
08
年
度
活
動
報

告
、
会
計
報
告
な
ど
の
後
、

決
議
と
支
部
役
員
の
選
出

を
全
員
の
賛
成
で
決
定
し

ま
し
た
。 

 

そ
の
後
は
、
お
弁
当
、
お

刺
身
、
果
物
と
盛
り
だ
く
さ

ん
。
お
酒
も
進
ん
で
、
話
し

も
進
み
ま
し
た
。
八
巻
区
議

か
ら
私
た
ち
を
取
り
巻
く

情
勢
、
７
月
12
日
の
都
議

選
に
つ
い
て
、
な
ど
情
勢
報

告
が
あ
り
ま
し
た
。
会
員
さ

ん
か
ら
も
、
都
議
選
の
問

題
、
築
地
移
転
で
は
、
組
合

の
中
で
は
賛
成
派
が
１
人

増
え
て
、
16
対
14
人
で
移

転
が
推
進
さ
れ
る
こ
と
。
汚

染
地
に
移
転
し
た
市
場
の

も
の
を
食
べ
さ
せ
ら
れ
る

消
費
者
が
反
対
す
れ
ば
、
移

転
を
抑
え
ら
れ
る
こ
と
、
な

ど
が
話
題
に
な
り
ま
し
た
。 

 

滝
野
川
支
部 

鈴
木
貫
一 

◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇ 

決

議

案

を

採

択 

 



◆
怒
り
の
区
民
集
会 

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
廃

止
・
消
費
税
増
税
反
対
・

社
会
保
障
の
更
な
る
改
悪

を
許
す
な
・
憲
法
９
条
を

守
れ
…
な
ど
、
区
民
の
要

求
ア
ピ
ー
ル
集
会
で
す
。 

６
月
25
日
（
木
） 

赤
羽
公
園
７
時
〜 

 

集
会
後
は
パ
レ
ー
ド
有 

 

◆
虹
の
会 

第
１
・
第
３
・
第
５
水
曜 

２
部
構
成
で
開
催 

昼
の
部
２
時
〜 

夜
の
部
７
時
〜 

見
学
歓
迎
。 

 

◆
法
律
相
談 

会
員
向
け
の
無
料
法
律
相

談
会
で
す
。
事
前
予
約
が

必
要
と
な
り
ま
す
。 

６
月
24
日
（
水
） 

午
後
２
時
〜
民
商
会
館
内 

 

◆
記
帳
相
談
日 

毎
月
第
二
・
第
三
火
曜
日 

午
後
２
時
〜 

※
記
帳
整
理
学
習
会
は
、

毎
月
第
二
火
曜
日
で
す
。 

 

◆
会
内
な
ん
で
も
相
談
会 

会
員
向
け
の
な
ん
で
も
相

談
会
で
す
。 

毎
週
木
曜
日 

午
後
２
時
〜 
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お
知
ら
せ 

調理パート 

◇家庭的 18人定員の保育園 
◇0.1.2歳児の保育園です 
 

離乳食～幼児食の調理をお願いします。

初心者でもOK 経験・資格あれば尚可 

一日4時間～6時間程度 時給850円以上 

すずらん共同保育園

Tel 3911-2795 
北区堀船2-2-16 
担当：田口 

お
ち
ゃ
の
こ
祭
祭 

 
 

行
っ
た
か
!? 
 

６
月
13
〜
14
日
に
行
わ
れ

た
「
お
ち
ゃ
の
こ
祭
祭
」

会
場
の
「
滝
野
川
会
館
」

は
い
っ
ぱ
い
の
人
。 

１
階
ホ
ー
ル
は
北
区
内
で

活
動
し
て
い
る
、
い
ろ
ん

な
グ
ル
ー
プ
が
朝
10
時
〜

午
後
４
時
ま
で
出
演
し
、

そ
の
活
動
を
披
露
し
ま
し

た
。
大

人
の
ダ

ン
ス

あ

り
、
キ
ッ
ズ
の
ダ
ン
ス
あ

り
、
沖
縄
芸
能
や
江
戸
芸

能
な
ど
な
ど
盛
り
だ
く
さ

ん
。
滝
野
川
支
部
の
「
ソ

フ
ト
清
和
」
さ
ん
も
「
カ

イ
ロ
プ
ラ
ク
ｈ
チ
ク
ス
」

に
つ
い
て
実
演
披
露
、
会

館
５
階
で
は
10
分
５
０
０

円
の
体
験
コ
ー
ナ
ー
が
盛

況

で
し

た
。
展

示
コ

ー

ナ
ー
で
は
、
北
区
社
会
福

祉
協
議
会
に
参
加
し
て
い

る
た
く
さ
ん
の
団
体
が
、

熱
心
に
Ｐ
Ｒ
し
て
い
ま
し

た
。 

 

こ
こ
２
〜
３
年
、
見
に

行
っ
て
い
ま
し
た
が
、
今

年
は
少
し
時
間
を
か
け
て

見
ま
し
た
。
区
の
大
き
な

イ
ベ
ン
ト
に
、
区
民
ま
つ

り
、
大
赤
羽
祭
、
お
ち
ゃ

の
こ
祭
祭
が
あ
り
ま
す

が
、
そ
れ
ぞ
れ
特
色
が
あ

り
ま
す
ね
。
ま
た
、
多
く

の
区
民
が
“
自
ら
参
加
”

し
て
い
ま
す
。 

 

さ
て
「
民
商
ま
つ
り
」

は
、
業
者
の
お
祭
り
と
し

て
区
民
に
Ｐ
Ｒ
し
ま
し
ょ

う
。 

 

投
稿
者
・
Ｓ
Ｋ 

真壁さんのカイロ実演 

キッズダンスに元気をもらった♪ 

北
区
産
業
振
興
課
・北
商
連
・
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
主
催
学
習
会

中
小
企
業
雇
用
安
定
助
成
金

中
小
企
業
雇
用
安
定
助
成
金

中
小
企
業
雇
用
安
定
助
成
金 

急
激
な
経
済
不
況
の
中
、

多
く
の
中
小
業
者
が
経
営

の
存
亡
に
か
か
わ
る
事
態

に
直
面
し
て
い
ま
す
。
皆
さ

ん
も
商
売
を
続
け
る
た
め

の
必
死
の
努
力
を
さ
れ
て

い
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ

う
か
。
特
に
今
ま
で
、
家
族

同
様
に
が
ん
ば
っ
て
き
た

従
業
員
へ
の
給
料
の
支
払

い
に
悩
ん
で
い
る
方
も
多

く
い
ら
っ
し
ゃ
る
と
思
い

ま
す
。 

国
で
は
こ
の
緊
急
事
態

を
受
け
、
特
に
中
小
企
業
を

対
象
と
し
た
、
中
小
企
業
緊

急
雇
用
安
定
助
成
金
の
制

度
を
開
始
し
ま
し
た
。
仕
事

の
減
少
か
ら
従
業
員
の
出

勤
日
数
を
減
ら
そ
う
と
す

る
場
合
、
最
大
で1

日
当
た

り
７
７
３
０
円
の
休
業
手

当
を
国
が
助
成
す
る
も
の

で
す
。
１
年
間
で
最
長
３
０

０
日
、
ま
た
就
業
時
間
の
短

縮
の
場
合
に
も
利
用
で
き

ま
す
。
も
ち
ろ
ん
助
成
金
で

す
か
ら
返
す
必
要
は
あ
り

ま
せ
ん
。 

雇
用
保
険
に
加
入
し
て

い
る
法
人
・
個
人
事
業
所

で
、
売
上
が
減
少
し
て
い
る

場
合
に
対
象
に
な
り
ま
す
。

家
族
従
業
員
も
OK
。
ま
た
、

現
在
雇
用
保
険
に
入
っ
て

い
な
く
て
も
（
従
業
員
の
居

る
事
業
所
は
雇
用
保
険
加

入
が
義
務
に
な
っ
て
い
ま

す
。
）
、
加
入
後
短
期
間
で

受
給
対
象
に
な
れ
ま
す
。
ハ

ロ
ー
ワ
ー
ク
に
は
こ
の4

月

か
ら
申
込
み
が
急
増
、
民
商

会
員
の
中
に
も
受
給
さ
れ

た
方
が
い
ま
す
。
経
営
維
持

と
家
族
・
従
業
員
の
生
活
を

守
る
手
立
て
と
し
て
、
こ
の

制
度
を
積
極
的
に
活
用
し

ま
し
ょ
う
。 

受
給
申
込
み
、
雇
用
保
険

加
入
の
ご
相
談
は
民
商
ま

で
。 

 
 

投
稿
者 

鳥
居 

 本格的な冷房シーズンを目前にして 

エアコンクリーニング 
はお済でしょうか？ 

ミニ･クリーンにお任せ下さい！ 
 

家庭用壁掛け型ルームエアコン１台¥10,500- 
                         2台目¥8,400- 

除菌・消臭処理¥2,100- 
室外機クリーニング¥3,150- 

その他おそうじ全般お気軽にご相談下さい。 

 

おそうじ110番 ミニ･クリーン 

関岡 義昭 
TEL 080-5406-3388 

 


